Tuần hành động “Hồi ức và kháng chiến" - 5 năm sau “sự ra đời" của Xã hội chủ nghĩ Ngầm Quốc Gia (NSU) 

Sự kiện diễn ra từ 29/10 đến 6/11/2016 tại Berlin, Đức. 

Năm năm sau khi Xã hội Chủ nghĩa ngầm Quốc gia (NSU) được ra mắt, Liên minh chống phân biệt chủng tộc sẽ tổ chức tuần hành động từ 29/10 đến 6/11/2016. Các can thiệp và các sự kiện sẽ diễn ra ở cáo địa điểm công cộng khác nhau ở Berlin. 

Vào ngày gần cuối của Chiến dịch (5/11), một hội nghị cả ngày sẽ được tổ chức ở Pumpe (Tiergarten, U1 Kurfürstenstraße) và một cuộc biểu tình sẽ diễn ra tại Toà thị chính Neukölln (U7 Rathaus Neukölln) 
Vào ngày cuối của chiến dịch (6/11), sẽ diễn ra buổi chiếu phim tại Moviemento (Kottbusser Damm, U8 Schöleinstraße hoặc Hermannplatz). 

Mục tiêu của tuần lễ là để tạo ra một không gian kết nối nơi chúng ta có thể học hỏi 
lẫn nhau về những hồi ức và các chiến lược kháng chiến chống phân biệt chủng tộc. Chúng ta tập hợp nhau lại, truyền sức mạnh cho nhau, biến các chiến lược thành hành động và cùng học hỏi lẫn nhau. Chúng ta cùng tưởng nhớ đến các nạn nhân của bạo lực chủng tộc và cùng nhau tìm ra cách để đấu tranh chống lại nó. Chúng ta cần phải chỉ ra nhu cầu thay đổi xã hội cụ thể sau khi vụ bê bối NSU và các vụ giết người do phân biệt chủng tộc khác đã diễn ra. Để có thể thúc đẩy chiến dịch này, chúng ta cần sự ủng hộ và chung tay của tất cả những người bị phân biệt chủng tộc chứ không chỉ đơn giản là làm việc với các nhà đấu tranh chuyên nghiệp hay các học giả nghiên cứu. 
 Mọi người có thể nói nên tiếng nói của mình và tham gia tích cực vào việc xây dựng hoạt động cho tuần hành động. Chi tiết về Chiến dịch, xin mời xem thêm tại Website của chúng tôi dưới đây (trang web có nội dung bằng tiếng Đức): 

buendnisgegenrassismus.org 
www.facebook.com/BuendnisGegenRassismus 
twitter.com/buegera & twitter.com/#AktionGedenken
